



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΟ
Αριθ.πρωτ: 7866 / 17-6-16

Αριθμ. Απόφασης: 193/2016

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το Πρακτικό 14/2016 της Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πάρου
Θέμα: **Τοποθέτηση συστήματος ηλεκτρονικής πληροφόρησης (infokiosk) στην Νάουσα.**

Στην Πάρο σήμερα 7 Ιουνίου 2016 ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00', το Δημοτικό Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δήμου ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 7070/3-6-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 21 μέλη και ονομαστικά οι:

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, έφυγε μετά τη συζήτηση του 16^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 2) Αντιπαριώτης Δημήτριος, έφυγε κατά την συζήτηση του 22^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 3) Βλαχογιάννης Χρήστος, 4) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, 5) Καραχάλιος Σταύρος, 6) Κασαπίδης Αναστάσιος, έφυγε κατά την συζήτηση του 7^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, ήρθε κατά την συζήτηση του 8^{ου} θέματος, έφυγε κατά την συζήτηση του 19^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και επανήλθε κατά την συζήτηση του 20^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 7) Λεοντής Μικές, έφυγε κατά την συζήτηση του 18^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 20^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 8) Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 9) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος, έφυγε κατά την συζήτηση του 3^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, ήρθε κατά την συζήτηση του 4^{ου} θέματος, έφυγε κατά την συζήτηση του 12^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, ήρθε κατά τη συζήτηση του 14^{ου} θέματος, έφυγε κατά την συζήτηση του 19ου θέματος και επανήλθε κατά την συζήτηση του 20^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 10) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 11) Πατέλης Άγγελος, 12) Πετρόπουλος Ιωάννης, 13) Πούλιος Γεώργιος, 14) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, έφυγε κατά την συζήτηση του 12^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 14^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 15) Ρούσσοσ Βατίστας, έφυγε κατά την συζήτηση του 8^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 9^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης, 16) Ρούσσοσ Πέτρος, 17)

Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος, 18) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 19) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, 20) Χανιώτη Μαρία έφυγε κατά την συζήτηση του 6^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και ήρθε κατά την συζήτηση του 7^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης και 21) Χριστόφορος Χρήστος.

Α π ό ν τ ε ς: 1) Γκίκας Νέστωρ, 2) Γκόκας Αλέξιος, 3) Καλακώνας Μηνάς, 4) Λουκής Γεώργιος του Δημητρίου, 5) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου και 6) Ραγκούσης Γεώργιος, ήρθε κατά την συζήτηση του 9^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος.

Από τους Προέδρους των Συμβουλίων των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου παρευρέθηκαν οι: 1] Χριστόφορος Ευστράτιος της Δημοτικής Κοινότητας Αρχιλόχου που έφυγε μετά την συζήτηση του 16^{ου} θέματος ημερήσιας διάταξης.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Τριπολιτσιώτη Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν ερωτήσεις-απαντήσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω τα θέματα προ ημερήσιας διάταξης και τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Θέμα 17^ο: ημερήσιας διάταξης

Εισηγητής: Μαλαματένιος Εμμανουήλ

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του συμβουλίου:

1] Την από 6-4-16 πρόταση της εταιρείας Infotron Διαφημιστική Πληροφορική.

2] Το 4143/9-5-16 υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Πάρου που αναφέρει: «... ΘΕΜΑ: Τοποθέτηση Συστήματος Ηλεκτρονικής Πληροφόρησης (infokiosk) στην Νάουσα. ΣΧΕΤ: Η υπ' αρ. πρωτ. 4143 - 06/04/2016 αίτησή της εταιρείας Infotron. Σας διαβιβάζουμε την 4143-06/04/2016 αίτησή της εταιρείας Infotron με την οποία αιτείται την παραχώρηση κοινόχρηστου χώρου έκτασης περίπου 1 τ.μ. για τοποθέτηση συστήματος ηλεκτρονικής πληροφόρησης στη Νάουσα Πάρου καθώς και την απαραίτητη παροχή ρεύματος για τη λειτουργία του προαναφερθέντος συστήματος. Σας ενημερώνουμε ότι από τεχνικής άποψης είναι δυνατή η τοποθέτηση του εν λόγω συστήματος και σας καλούμε να αποφασίσετε σχετικά. Σε περίπτωση θετικής σας απόφασης: α) αυτή δεν αντικαθιστά τις τυχόν απαιτούμενες άδειες από άλλη δημόσια αρχή. β) η Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών θα πρέπει να καθορίσει το ύψος του ετήσιου μισθώματος για την παρούσα μίσθωση στο οποίο θα πρέπει να συνυπολογιστεί και το κόστος ηλεκτροδότησης καθώς το εν λόγω μηχάνημα καταναλώνει περίπου 650 - 800 kwh/έτος. Σας επισημαίνουμε ότι η παρούσα εισήγηση της Υπηρεσίας μας δεν έχει εξετάσει και δεν εγκρίνει το περιεχόμενο των πληροφοριών που θα παρέχονται από το σύστημα ηλεκτρονικής πληροφόρησης και για τα οποία οφείλουν να γνωμοδοτήσουν οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Δήμου Πάρου. Συνημμένα: 1. Φωτογραφία χώρου τοποθέτησης (αποστολή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) ...»

2] Την 33/16 απόφαση του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Νάουσας που αναφέρει: «... Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Συμβουλίου την 129/2016 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και το 4143/9-6-16 υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Πάρου και πρότεινε να γνωμοδοτήσει αρνητικά για την παραχώρηση δημοτικού χώρου ενός περίπου τετραγωνικού στην πλατεία της Νάουσας ανάμεσα στη γέφυρα και στο περίπτερο για τοποθέτηση συστήματος ηλεκτρονικής πληροφόρησης. Σύμφωνα με τα ΦΕΚ και τη σχετική νομοθεσία του παραδοσιακού οικισμού Νάουσας δεν επιτρέπονται τοποθετήσεις λυόμενων οικίσκων και λοιπές παρεμβάσεις, είναι επιχείρηση και δεν θα μπορούμε να αρνηθούμε και σε άλλα αιτήματα. Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο: 1] ΒαΒανού Αργυρώ που είπε ότι: -Θα ήθελα όταν

βρεθώ σ' ένα τόπο, να πάρω πληροφορίες που δεν υπάρχουν αλλού. 2] Καραχάλιο Σταύρο, παριστάμενο Δημοτικό Σύμβουλο που είπε ότι μπορούν να μπουν στο σύστημα ηλεκτρονικής πληροφόρησης στοιχεία που θα δοθούν από την Επιτροπή Τουρισμού και Ανάπτυξης Δήμου Πάρου. Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Νάουσας, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, το Ν.3852/2010 «Καλλικράτης», το ΦΕΚ 818/27-8-87 και τις σχετικές διατάξεις **Αποφασίζει** κατά πλειοψηφία Προτείνει στο Δήμο Πάρου την παραχώρηση δημοτικού χώρου ενός περίπου τετραγωνικού στην πλατεία της Νάουσας ανάμεσα στη γέφυρα και στο περίπτερο για τοποθέτηση συστήματος ηλεκτρονικής πληροφόρησης, για ένα χρόνο, έναντι μισθώματος με όλες τις νόμιμες διαδικασίες και προϋπόθεση ότι θα διαθέτει όλες τις απαραίτητες αδειοδοτήσεις. Πλειοψήφησαν οι Σύμβουλοι: Βαβανού Αργυρώ και Σπύρου Μαργαρίτα. Μειοψήφησε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Μπαρμπαρίγος Γεώργιος...»

Ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο Πάρου, Μαλαματένιο Εμμανουήλ που είπε: -Το τίμημα που θα ζητήσουμε θα είναι 120 €, το έτος. Εάν το βάλουμε, ένα τετραγωνικό ζητάει. Η πρόταση είναι 120 € το έτος δηλαδή ο Δήμος θα πάρει 60 € καθαρά και τα άλλα 60 €, 59 € για την ακρίβεια, θα είναι το κόστος του ρεύματος.

Ο Πρόεδρος είπε: -...Άρα λοιπόν η μία πρόταση είναι να τοποθετηθεί το μηχάνημα εφόσον η Δημοτική Κοινότητα Νάουσας εισηγείται και η άλλη όχι. Ποιοί αποφασίζουν τελικά να τοποθετηθεί το μηχάνημα;

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω και τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010, το Ν. 1080/80 και τις σχετικές διατάξεις

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Απορρίπτει την από 6-4-16 πρόταση της εταιρείας Infotron Διαφημιστική Πληροφορική, για την παραχώρηση δημοτικού χώρου ενός περίπου τετραγωνικού στην πλατεία της Νάουσας ανάμεσα στη γέφυρα και στο περίπτερο για τοποθέτηση συστήματος ηλεκτρονικής πληροφόρησης, για ένα χρόνο, γιατί δεν εκχωρούμε σε κανένα ιδιώτη την πληροφόρηση και δεν έχουμε προβλέψει χώρο για την εγκατάστασή του. Δεν έχουμε ορίσει χώρους για ηλεκτρονική πληροφόρηση.

Πλειοψήφησαν δώδεκα Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1) Αντιπαριώτης Δημήτριος, 2) Βλαχογιάννης Χρήστος, 3) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα, 4) Κασαπίδης Αναστάσιος, 5) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 6) Πατέλης Άγγελος, 7) Πετρόπουλος Ιωάννης, 8) Ραγκούσης Γεώργιος, 9) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, 10) Ρούσσοι Πέτρος, 11) Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος και 12) Χανιώτη Μαρία

Μειοψήφησαν οκτώ Δημοτικοί Σύμβουλοι, οι: 1) Καραχάλιος Σταύρος, 2) Λεοντής Μικές, 3] Μαλαματένιος Εμμανουήλ, 4] Πούλιος Γεώργιος, 5] Ρούσσοι Βατίστας, 6) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 7] Τριπολιτσιώτης Γεώργιος και 8) Χριστόφορος Χρήστος με αιτιολογία ότι: Δεδομένου ότι η Τουριστική Επιτροπή έχει γνωμοδοτήσει θετικά και θα έχουμε και την έγκριση τυχόν περιεχομένου που θα μπει.

Η απόφαση αυτή πήρε α/α **193/2016**

Ύστερα από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση.

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο Δήμαρχος (Τ.Υ.)	Ο Πρόεδρος (Τ.Υ.)	Τα μέλη (Τ.Υ.)
Μάρκος Ι. Κωβαίος	Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος	1) Βλαχογιάννης Χρήστος 2) Κάγκανη - Κορτιάνου Άννα

- 3) Καραχάλιος Σταύρος
- 4) Κασαπίδης Αναστάσιος
- 5) Λεοντής Μικές
- 6) Μαλαματένιος Εμμανουήλ
- 7) Μαλινδρέτος Χαράλαμπος
- 8) Μαρινόπουλος Αθανάσιος
- 9) Πατέλης Άγγελος
- 10) Πετρόπουλος Ιωάννης
- 11) Πούλιος Γεώργιος
- 12) Ραγκούσης Γεώργιος
- 13) Ροκονίδας Κωνσταντίνος
- 14) Ρούσσος Βατίστας
- 15) Ρούσσος Πέτρος
- 16) Σαρρή-Παπακυρίλλου Θεοδώρα
- 17) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος
- 18) Χανιώτη Μαρία
- 19) Χριστόφορος Χρήστος.

Για την ακρίβεια

Ο Δήμαρχος

Ο Πρόεδρος

Μάρκος Ι. Κωβαίος

Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος